

Fővárosi Főügyészség
Bp. V. Markó u. 25.

1997. április 16.

Tisztelt Cím!

Az országban szabadon forgalmazott, "Rap és punk a fasizmus ellen" felirattal ellátott kazettán olyan számok hallhatók, amelyek Csurka István polgártárs felakasztására szólít fel, valamint egy konkrétan megnevezett magyarországi nemzetiség, a svábok ellen a legmélyebb gyűlöletet kelti. A kazettára felvett szöveg ezen kívül még Magyarország tehetősebb gazdáinak ("kulákok") koncentrációs táborba zárásával is fenyeget. Bizonyos források szerint az együttest a Baloldali Ifjúsági Társaság pécsi szervezete finanszírozza. Az úszító, gyűlöletet keltő, közösséget izgató, ölésre buzdító szövegeket a Demokrata múlt heti száma idézi.

Kérem Önöket, hogy a fentiek alapján az ügyben indítsák meg a büntető eljárást, haladéktalanul függesszék fel a kazetták árusítását, valamint rendeljék el a forgalomban ill. raktáron lévő kazetták azonnali lefoglalását.

Indoklás

Meggyőződésem, hogy egy demokráciában rendkívül veszélyes a vélemények korlátozása még abban az esetben is, ha azok szélsőségesek és gyűlöletet keltenek. Magyarországon azonban a jelenlegi koalíció, noha retorikájában az angolszász társadalmi modell híve, a szólás- és véleményszabadságot súlyosan korlátozni igyekszik. Példa erre a szocialista/balliberális többségű országgyűlés által elfogadott ún. Göncz-törvény, amely a közösségek elleni izgatást bünteti. Mint törvénytisztelő állampolgár azonban, nem tehetek tehát mást, hogy a meghozott törvények szerint Önöket a fenti intézkedések meghozatalára kérem.

Emlékeztetni szeretném ugyanakkor Önöket arra, hogy 1996. november 22-i határozatukkal (P. 26 394/96/1-1) lapunkat, az Önökhöz küldött feljelentésben szereplő adatokból még, a jelek szerint, a hibásaknak is helyt adva, "Új Demokratának" nevezve tiltották meg, hogy Adolf Hitler Önök által a konkrét

fordításra utalva szintén hibásan megjelölt "Mein Kampf" c. könyvét (valójában: "Harcum" az adott esetben) árusítsa. Lapjelentések szerint az Önök akciója vezetett ahhoz is, hogy a Nádor utcai, a köznyelv által Soros-egyetemnek nevezett intézmény könyvesboltjában a Mein Kampf angol nyelvű kiadásának árusítását megszüntessék várva a bírósági döntést, mely, érthetetlen módon késlekedik.

Indoklásukban számtalan törvényre hivatkoztak és ezt írják:

"Hitler "Mein Kampf" című műve valamennyi fent hivatkozott jogszabályi rendelkezéssel alapjaiban ellentétes kirekesztő fajgyűlölő elveket hirdet, sérti az emberi méltóságot. Nyilvános közlése mások személyhez fűződő jogainak sérelmét jelentené, így a nyilvános közlést felfüggesztettem."

Önök hivatkoztak még a testi épség, az egészség, a becsület és az emberi méltóság sérthetlenségére.

Nyilvánvalóan tűnik, hogy a fasizmus ellen harcoló Rap és Punk együttes a fenti ismérveket bőségesen kimeríti, sőt, a Mein Kampfon túlmenve, akasztatni akar.

Amennyiben Önök ezúttal nem intézkednek a Mein Kampf esetében tapasztalt gyorsasággal és hatékonysággal, fennáll annak veszélye, hogy az ügyészség intézményének politikai függetlenségét kérdőjelezhetik meg, aminek katasztrofális és tragikus következményei lehetnek, nem utolsósorban a bűncselekménytől való visszatartás szempontjából.

Az utca emberei közül pedig egyesek úgy érezhetnék, bizonyos embercsoportokat lehet szidalmazni, bizonyos embercsoportokat viszont nem és ezt, az embercsoportok közötti hierarchia felállítását, náci alapvetésnek is tekintenék.

Sőt, fennállna a veszélye annak, hogy amennyiben Önök ezúttal nem lépnek, valakinek eszébe jutna az Interneten ingyenesen elérhetővé tenni Hitler szövegét csak azért, hogy az antifasiszta punkok és a Mein Kampf szövegének tételes összevetését lehetővé tegyék. Márpedig ezt, törvényeink tisztelőjeként, nem szeretném.

Tisztelettel,

Lovas István

2061 Bicske, Pf. 99